沖縄おりろおけ川屋敷籠

NEWS RELEASE

報道関係各位



2016 年 2 月 22 日 沖縄おもろおばけ屋敷 株式会社沖縄ファミリーマート

春休み特別企画 HAPiNAHA 1周年記念

沖縄おもろおばけ屋敷×沖縄ファミリーマート 「ファミマの秘密のお菓子部屋」招待付き沖縄おもろおばけ屋敷 親子券 数量限定発売!

沖縄おもろおばけ屋敷(企画・運営:吉本興業、支配人:松井直人)と、株式会社沖縄ファミリーマート(本社:沖縄県那覇市/代表取締役社長:大城健一)は、昨年7月に続き、春休み特別企画 HAPINAHA1周年記念として「ファミマの秘密のお菓子部屋」ご招待付き沖縄おもろおばけ屋敷親子券を数量限定で発売致します。

■「ファミマの秘密のお菓子部屋」とは

沖縄おもろおばけ屋敷に期間限定で設置される「ファミマの秘密のお菓子部屋」は、その名前の通り、お菓子の部屋で、制限時間 90 秒以内に、お菓子部屋にあるお菓子を入場時に提供されるオリジナルバックへ詰め放 題できる部屋となっております。(小学生限定)

「ファミマの秘密のお菓子部屋」は、ファミリーマート店内にある Fami ポート限定で発売される「沖縄おもろおばけ屋敷親子券」をご購入いただくと入場することができます。

【商品詳細】

販売券種:①大人 1 枚+小学生 1 枚→1.900 円 ②大人 1 枚+小学生 2 枚→2.600 円

③大人 1 枚+小学生 3 枚→3,300 円 ④大人 1 枚+小学生 4 枚→4,000 円

販売場所:ファミリーマート店頭の Fami ポートにて販売

販売期間:2016年3月1日(火)10:00~2016年3月31日(木)

開催期間:2016年3月19日(土)~2016年3月31日(木)

開催場所: HAPINAHA 沖縄おもろおばけ屋敷内 4F(那覇市牧志 2-2-30)



沖縄ファミリーマートは地元沖縄企業として、沖縄を元気に、沖縄から元気を発信する「地域に愛される企業」 を目指して、地元沖縄に密着したさまざまな商品を展開してまいります。